



УКРАЇНА

Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-11-23

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

Депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

Киришуна Дмитра Володимировича

за 2023 рік

обраного на місцевих виборах 2020 року від Київської Обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

Загальна інформація

Посада у фракції: член фракції.

Адреса громадської приймальні: вул. Київська 50А, м. Біла Церква, Київська обл., 09100

Приймальні дні: щосереди з 10.00 год. до 15.00 год.

Діяльність у раді

Був присутній на пленарних засіданнях 10-ти сесій Білоцерківської міської ради з 13-ти, що складає 80%, на яких виступив 17 разів.

Направив 15 депутатських звернень міському голові та керівникам структурних підрозділів міської ради щодо вирішення нагальних проблем жителів громади.

Був автором та співавтором 9-ти проєктів рішень Білоцерківської міської ради, а саме:

1. Про повернення з користування культових споруд - Преображенського кафедрального собору та Микільської церкви.

2. Про створення комунального закладу Білоцерківської міської ради «Ветеранський простір» та затвердження Статуту комунального закладу Білоцерківської міської ради «Ветеранський простір»

3. Про затвердження програми сприяння соціальному становленню, розвитку та національно-патріотичному вихованню дітей, підлітків і молоді, підтримки сім'ї на 2024-2026 роки

4. Про затвердження Програми розвитку футболу Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки

5. Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки

6. Про внесення змін до Положення про молодіжну раду при Білоцерківській міській раді, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 17 лютого 2022 року № 2539-26-VIII

7. Про призупинення повноважень депутатів Білоцерківської міської ради VIII скликання, які висувалися та були обрані за виборчими списками ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»

8. «Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Савчука Ю.С. про результати роботи за 2023 рік».

9. «Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Поляруша О.О. про результати роботи за 2023 рік».

Ініціював та був автором програм, які були затверджені Білоцерківською міською радою

Переймаючись питаннями обороноздатності країни та Білоцерківщини, став ініціатором та одним з авторів прийнятого напередодні війни, 17 лютого 2022 року, рішення міської ради «Про затвердження Програми заходів національного спротиву Білоцерківської міської територіальної громади на 2022 рік», що дозволило протягом 2023 року шляхом внесення змін до Програми, виділити кошти, необхідні для організації оборони громади та програми матеріально-технічного забезпечення добровольчих формувань Білоцерківської міської територіальної громади.

При затвердженні бюджету Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік вніс пропозицію щодо збільшення матеріально-технічного забезпечення добровольчих формувань Білоцерківської міської територіальної громади з 25 млн. грн. до 50 млн. грн., яка була підтримана як рішення більшістю депутатів на пленарному засіданні 36 сесії Білоцерківської міської ради.

Ініціював придбання генераторів, буржуйок, обігрівачів, бочок для води, теплових гармат та проведення першочергових ремонтних робіт для забезпечення освітлення, тепла в найпростіших укриттях житлового фонду та облаштування ще трьох укриттів в навчальних закладах Білоцерківської громади. За рахунок внутрішнього перерозподілу коштів, дане рішення ухвалили депутати Білоцерківської міської ради.

Зустрічі з мешканцями Білоцерківської міської територіальної громади

У 2023 році мною проведено 214 особистих прийомів мешканців Білоцерківської міської територіальної громади з метою вирішення нагальних проблем, які виникли внаслідок ситуації, яка склалась в державі під час воєнного стану. Зокрема – це надання ВПО та жителям БМТГ, які постраждали від агресії російської федерації гуманітарної допомоги, вирішення питань щодо працевлаштування, консультацій щодо отримання державної допомоги тощо.

Допомога мешканцям Білоцерківської міської територіальної громади

З мого депутатського фонду надано допомогу 53 мешканцям Білоцерківської міської територіальної громади на лікування та в зв'язку зі скрутним матеріальним становищем. За мого сприяння з обласного бюджету було надано матеріальну допомогу онкохворій дитині Наумчик Олександрі у розмірі 100000 грн.

Участь у заходах Білоцерківської міської територіальної громади:

- захід пам'яті про загиблих Захисників та Захисниць України «Шаную воїнів – біжу за Героя»,
- ряд заходів вшанування пам'яті полеглих Героїв України до Дня захисників та захисниць України,
- покладання квітів на Алеї Полеглих Героїв до Дня Української Державності,
- покладання квітів до пам'ятника князя Ярослава Мудрого до 27-ої річниці прийняття Конституції України,
- покладання квітів до меморіалу героям Небесної Сотні та проведення панахиди до Дня Вшанування пам'яті героїв Небесної Сотні.

За звітний період для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги зроблено наступне:

- За мого сприяння та підтримки для новостворених в 2023 році 32 бригади та 402 стрілецького батальйону було надано належне забезпечення для облаштування місць базування. Допомога включала в себе забезпечення продуктами харчування, оргтехнікою, канцелярією, побутовою технікою та іншими необхідними речами.

- За моєї ініціативи та сприяння після трагедії на Каховській ГЕС було організовано групу добровольців та волонтерів, які негайно вирушили на ліквідацію наслідків трагедії. Мною було організовано надання моторних човнів, питної води, лікарських засобів, продуктів харчування, засобів гігієни, рятувальних жилетів та інших необхідних речей як для постраждалих, так і для наших добровольців, які понад 2 тижні допомагали мешканцям, рятуючи їх від водної стихії.

- На постійній основі мною була організована та надавалася допомога військовослужбовцям частин, які боронять нашу землю: 95 ОДШБр, 114 Бригада ТРО, Айдар, Азов, 402 стрілецький батальйон, 32 бригада, В/Ч 4723, 59 бригада, 26 окрема авіаційна ескадрилья Державної прикордонної служби, 30 Бригада ЗСУ, 39 Бригада, 5 Бригада, В/Ч 3005, 54 Бригада, 56 Бригада, 58 військова бригада, 66 Механізована бригада, 72 Бригада, 81 Бригада, 93 Бригада, В/Ч 0409, В/Ч 0536, В/Ч 0693, 50 Бригада, В/Ч 3018, Нацгвардія України, 57 Бригада, В/Ч 7042, В/Ч 7298, В/Ч 7298, В/Ч А 7014, В/Ч А0493, В/Ч А1414, В/Ч А3449, В/Ч А4053, В/Ч А4659, В/Ч 4007, 110 Бригада, В/Ч 4066, 81 бригада, 41 батальйон, В/Ч 4219, В/Ч А1604, Перший Український батальйон військових капеланів,ДФТГ-3 БЦ у вигляді військової амуніції, спальників, карематів, бочок та кубів для води, запчастин та гуми для автомобілів, комп'ютерної техніки та аксесуарів, побутової техніки, продуктів харчування, лікарських засобів та виробів медичного призначення, одягу та взуття, засобів гігієни, предметів першої необхідності, теплих ковдр та пледів.

- За моєї підтримки активно продовжує функціонувати один із найбільших волонтерських штабів - ГО «ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ШТАБ ТРО». Від Волонтерського штабу постійно виділяються продукти харчування, ліки, одяг, побутова техніка, засоби гігієни та інші речі підрозділам Збройних Сил України, добровольчим формуванням, управлінням поліції, СБУ, ДСНС, ОШБ «Лють», лікарням, пологовому будинку, військовим шпиталям, дитячим будинкам, будинкам сімейного типу, товариству Червоного Хреста, бібліотекам та іншим волонтерським, громадським та благодійним організаціям, також внутрішньо

переміщеним особам, сім'ям військовослужбовців та багатодітним, людям похилого віку, дітям з особливими потребами, інвалідам різних категорій, жителям де окупованих територій, мешканцям населених пунктів де ведуться активні бойові дії.



На постійній основі сприяв в наданні гуманітарної допомоги військовослужбовцям для підвищення боєздатності батальйонів 114 бригади ТРО, які боронять нашу країну, а саме автомобілів, тепловізорів, приладів нічного бачення, шоломів, бронезилетів, тактичного одягу та засобів індивідуального захисту, засобів зв'язку та Інтернету, медикаментів та індивідуальних тактичних аптечек, маскувальних засобів, побутової техніки, саперних лопат, продуктів харчування, засобів індивідуальної гігієни, посуду, постільної білизни тощо.

- Надав адресну допомогу мешканцям громади, а саме: незахищеним категоріям населення, багатодітним родинам, людям похилого віку, самотнім матерям та дітям з неповних сімей.

- За моєї підтримки близько 12 тон гуманітарної продукції було надано мешканцям сіл Білоцерківської громади: Вільна Тарасівка, Володимирівка, Гайок, Глибочка, Глушки, Городище, Дрозди, Мазепинці. Пилипча, Піщана, Сидори, Скребиші, смт Терезине, Томилівка, Храпачі, Шкарівка.

- За моєї ініціативи було надано більше 4200 продуктивних пакунків людям похилого віку, яка видавалась локально з приміщення Волонтерського штабу ТРО, а також по вулицям: Волонтерській, Кожедуба, проспект Незалежності, Фастівській, Василя Стуса, Томилівській, Молодіжній, Східній. - За моєї підтримки більше 1000 дітей отримали подарунки, пакунки, іграшки та дитячі солодощі. - Сприяв та особисто надавав гуманітарну підтримку внутрішньо переміщеним особам та допомагав з їх працевлаштуванням, а саме 1603 родини ВПО (близько 5000 людей) були забезпечені продуктами харчування та засобами гігієни, окрім забезпечували побутовими речами, електропобутовою технікою, ковдрами, одягом, меблями та іншим необхідним по запиті від людей. - За моєї підтримки було проведено більше 15 заходів та акцій, котрі були спрямовані для підтримки мам з дітьми та багатодітних родин.

- Сприяв та особисто надавав гуманітарну підтримку внутрішньо переміщеним особам та допомагав з їх працевлаштуванням.

- За моєї ініціативи та підтримки проведено одинадцять благодійних заходів щодо забезпечення одягом та взуттям, посудом, постільною білизною та іншими необхідними речами осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії російської федерації, в першу чергу внутрішньо переміщеним особам.

- З нагоди народження немовлят були вручені бебі-бокси сім'ям громади.

- На постійній основі надавав гуманітарну допомогу сім'ям військовослужбовців, які боронять нашу землю, забезпечуючи усім необхідним для полегшення матеріального становища та родинам загиблих та безвісті зниклих захисників 114 бригади, а також до Дня захисту дітей, та до Різдва Христового





СІТКА ВІЙСЬКОВИМ НА ВУГ ЛЕДАРСЬКИЙ НАПРЯМОК



ДРОН ДЛЯ НАШИХ ЗАХИСНИКІВ



- За моєї безпосередньої участі на прохання військових було організовано і проведено масштабний захід для дітей загиблих героїв 114 Бригади територіальної оборони. Мною було узгоджено виступи та екскурсії, складено дорожню карту дійства, залучено підприємців та волонтерів ТРО для злагодженої роботи з дітьми. За мого сприяння діти мали можливість відвідати концерт в театрі ім. Саксаганського та спостерігати професійні виступи вокалістів та артистів, зокрема була проведена екскурсія в Динопарку для дітей різної вікової категорії у супроводі батьків та волонтерів. Після активних заходів діткам було організовано фуршет з різноманітною їжею та смаколиками, до організації якого було залучено благодійників та партнерів Білоцерківської громади.

- За моєї ініціативи у Київській області було організовано та проведено виїзну благодійну роздачу подарункових наборів для діток родин загиблих та безвісти зниклих військовослужбовців 114 Бригади територіальної оборони, зокрема вдалось підключити волонтерів ТРО, котрі прийняли участь в наданні допомоги. Дані зусилля спрямовані на допомогу та підтримку сімей Захисників у тяжкий час.

- За мого сприяння було організовано захід для дітей в рамках підтримки проекту "Героїв пам'ятають" та його впливу на дітей, які втратили батьків у військових конфліктах. Моєю ініціативою було залучено волонтерів до цього благодійного заходу. Було проведено майстер-клас з виготовлення піци та організовані різноманітні розваги, які волонтери разом з благодійниками організували в кафе "FENIX". Додатково кожній дитині були подаровані патріотичні кульки, їх пригостили солодкими смаколиками та нанесли бажанчтм аквагрим.

- За мого сприяння у Білоцерківській громаді було організовано та проведено ряд благодійних безкоштовних концертів для військових та їхніх родин з 114-ої бригади ТРО та 72-ої ОМБр, зокрема перед ними виступили Оля Полякова, Тіна Кароль та артисти з жіночого «кварталу 95».

Професійна діяльність та військова служба

На посаді офіцера групи по роботі з добровольчими формуваннями 114 Бригади ТРО в Київській області займаюсь підготовкою особового складу мобільно-вогневих груп добровольчих формувань, які здійснюють охорону особливо критичної інфраструктури від засобів повітряного нападу.

За моєї безпосередньої участі організовано і проведено навчання з підготовки цивільного населення до "Національного спротиву", а саме, такий необхідний вишкіл пройшли 1612 чоловік. Згідно програми з підготовки постійно здійснюється навчання особового складу ДФТГ Київської області.

Добровольчі формування, які знаходяться в моєму підпорядкуванні, займаються охороною об'єктів критичної інфраструктури, разом з поліцією задіюються в охороні громадського порядку, разом з представниками спецслужб залучаються до контрдиверсійних заходів та охорони Державного кордону в Київській області.

За власною ініціативою організував безкоштовне навчання близько 500 чоловік з числа добровольців, які отримали відповідні сертифікати операторів БПЛА.



28 ОМБр ім. Лицарів Зимового Походу
137 Батальйон Територіальної оборони Бориспільщини
208 окремії Батальйон Територіальної Оборони

Проведено навчання добровольців за наступними темами:

- Вогнева підготовка;
- Тактична підготовка;
- Інженерна підготовка;
- Управління БПЛА, аерозвідка;
- Тактична медицина.



Відзнаки та нагороди

- Почесний нагрудний знак «Срібний хрест» згідно Наказу № 676 Головнокомандувача Збройних Сил України від 03.04.2023 року.
- Орден Православної Церкви України від Митрополита Епіфанія та Євстратія Зорі.



Звітування перед громадою

26 грудня 2023 року я прозвітувався перед жителями громади про свою роботу та діяльність за 2023 рік.

Слава ЗСУ! Слава Україні!

Депутат міської ради

Дмитро КИРИШУН